

## Distanční výuka na GMVV

---

Vážení rodiče.

Po zcela nových zkušenostech ze situace v druhém pololetí školního roku 2019/2020 byla ve školském zákoně novelou vyhlášenou pod č. 349/2020 Sb. s účinností ode dne 25. 8. 2020 stanovena pravidla pro vzdělávání distančním způsobem v některých mimořádných situacích uzavření škol či zákazu přítomnosti dětí, žáků nebo studentů ve školách.

Zákonem je nyní nově stanovena

a) povinnost školy ve vymezených mimořádných situacích zajistit vzdělávání distančním způsobem pro žáky a studenty a zároveň

b) je stanovena povinnost žáků nebo studentů se tímto způsobem vzdělávat

Škola musí začít povinně vzdělávat distančním způsobem, jestliže z důvodu

- krizových opatření vyhlášených po dobu trvání krizového stavu podle krizového zákona, z důvodu nařízení mimořádného opatření, například mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví nebo krajské hygienické stanice podle zákona o ochraně veřejného zdraví

- nebo z důvodu nařízení karantény není možná osobní přítomnost většiny (více než 50 %) žáků nebo studentů z nejméně jedné třídy, musí škola vzdělávat dotčené žáky/studenty distančním způsobem.

Pokud tedy dojde v důsledku výše uvedeného ke znemožnění osobní přítomnosti většiny žáků nebo studentů, pak je daná škola povinna automaticky začít poskytovat vzdělávání distančním způsobem těm žákům nebo studentům, kteří jsou mimořádnou situací přímo dotčeni – tedy těm, kteří nemohou být osobně přítomni ve škole a zároveň jsou žáci a studenti povinni se takto vzdělávat, neboť i v těchto případech trvá období školního vyučování a žáci a studenti nemají prázdniny. S ohledem na tuto skutečnost, bude i nadále trvat např. povinnost se omlouvat, pokud se žák nebude moci např. z důvodu onemocnění vzdělávání účastnit.

Naše gymnázium se na distanční výuku velmi důkladně připravuje. Vyhodnotili jsme klady a zápory distanční výuky z loňského školního roku, vzali v úvahu připomínky jak vás - rodičů, ale i připomínky studentů, pedagogů. Zvolenou platformou zůstává MS Teams. Každý učitel si již zaktualizoval či založil skupiny v MS Teams, studenti 1. A, 1. E, 3. E – jsou zaškoleni pro práci v platformě Teamsu v hodinách ICT, je nakoupena technika pro realizaci distanční výuky. Samozřejmostí je, že škola se bude řídit Metodickým doporučením MŠMT pro vzdělávání distančním způsobem.

Mgr. Hana Třebická

ředitelka školy